

политического скандала после покупки его женой крупной суммы долларов.

|
La banque Sarasin a adressé une plainte au Conseil de la presse contre l'hebdomadaire «Weltwoche» qui a rendu publique l'affaire Hildebrand au début de l'année. Sa démarche concerne un article entaché d'erreurs en lien avec la violation du secret bancaire par un de ses ex-employés du service informatique.

Affaire Hildebrand - La banque Sarasin se plaint au Conseil de la presse

Банк Sarasin выразил свое резко негативное отношение к статье «полной ошибок, связанной с нарушением банковского секрета одним из сотрудников информационной поддержки банка». Банк считает, что близкая Народной партии Швейцарии газета «грубо нарушила журналистскую этику во многих отношениях», - говорится в его коммюнике. Она нанесла ущерб репутации этого частного банковского учреждения, а также его сотрудника по работе с клиентами, которого Weltwoche ложно назвала источником получения информации.

Банк добавляет, что при публикации статьи от 5 января 2012 года газета полностью проигнорировала информацию с его стороны и попытки вступить с журналистами в контакт, который позволил бы «вовремя исправить статью, полную ошибок».

Жалоба в Совет прессы не имеет никаких юридических последствий, хотя к таким действиям в Швейцарии прибегают нередко. Совет прессы может принять ее полностью, принять частично или отклонить, а затем, рассмотрев, констатировать нарушения.

Более серьезные обвинения ожидают других действующих лиц этой истории. Филипп Хильдебранд (который сейчас уехал на каникулы с супругой) не исключил, что подаст в суд на человека, нарушившего банковскую тайну и незаконно сделавшего копии его банковского счета. Это компьютерщик Рето Т., слишком поздно раскаявшийся в своих поступках. Не обойдутся без последствий и действия советчика банковского шпиона, адвоката Германа Лея. Его считают автором фальшивого компромата – сделанных на основе распечаток со счета Хильдебранда листов, которые послужили для того, чтобы «снять» главу Центробанка с его должности.

Между тем, эксперты Федерального финансового контроля (CFF) во второй раз подвергли экзамену действия Филиппа Хильдебранда и вновь пришли к тому же выводу: он не нарушил банковских правил. В отчете от 21 декабря 2011 года директор CFF Курт Грютер и вице-директор Мишель Хиссуд уже давали заключение о невинности Хильдебранда. Но в свете появления новых данных – обмена электронными посланиями между Хильдебрандом и его финансовым советником из банка Sarasin Феликсом Шобером, Федеральный Совет потребовал пересмотра досье.

16 января в Федеральный Совет поступил новый отчет, рассмотренный правительством на своем заседании в прошлую среду. И – ничего нового не произошло. Дополнительные элементы «не изменили первоначальных результатов расследования в том, что касается возможного нарушения внутренних правил Национального банка Швейцарии. Федеральный Совет не одобрил и не опроверг результатов работы экспертов», - пояснил пресс-секретарь кабинета министров Андре Симонации.

Между тем, политические баталии вокруг дела экс-директора НБШ продолжаются. Министр экономики Йоханн Шнайдер-Амманн с возмущением констатировал «систематическую и жесткую кампанию» против Хильдебранда и потребовал, чтобы «дело было детально освещено».

Пострадала, правда, пока не сильно, и политическая партия, чей глава Кристоф Блохер обнародовал материалы против Хильдебранда. На ее перевыборном собрании стало известно, что около ста человек подали заявление о выходе из партии.

[филипп хильдебранд](#)

[банки в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Документы против Филиппа Хильдебранда были сфабрикованы...](#)

[Президент Национального банка подал в отставку](#)

[Глава Национального банка Швейцарии совершал тайные валютные операции?](#)

[Рождественский слух про президента Центробанка Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/delo-hildebranda-bank-sarasin-podal-zhalobu-v-sovet-pressy>